

Орган Аптайского краевого комитета КПСС и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 195 (16616) • ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 АВГУСТА 1976 ГОДА • Газета выходит с 12 августа 1917 г. • Цена 2 коп.

КФ-А СОВЕТСКОГО РАБОТНИКА — ПРАВОФОРМНЫЙ СТРАДАЕТ!

**ПРИЕМ
Л. И. БРЕЖНЕВЫМ
ДЕЛЕГАЦИИ
ФЕДЕРАЦИИ
ЭКОНОМИЧЕСКИХ
ОРГАНИЗАЦИЙ
ЯПОНИИ**

Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев 15 августа принял находившуюся в Советском Союзе делегацию Федерации экономических организаций Японии (Якэйдзин) — председатели профсоюзов Тосию Додо (глава делегации), заместители председателя делегации Киюто Исуэ, Нисиму Сабуро, Ёсикава Окуки, Норисага Хасэгава, Нахитиро Ханамура, начальник управления федерации профсоюзов Мориоки Такаэ, Цугуми Икэда.

В ходе беседы, прошедшей в деловой, дружественной обстановке, было достигнуто согласие об обмене мнениями о состоянии и перспективах развития отношений между Советским Союзом и Японией. Особое внимание было уделено вопросам торгово-экономического сотрудничества.

Л. И. Брежнев и Т. Додо выразили удовлетворение тем, что в последние годы торгово-экономические связи между двумя странами неуклонно расширяются. В последние годы заключен ряд соглашений о крупномасштабных проектах экономического сотрудничества. Такой курс отвечает интересам Советского Союза и Японии.

Л. И. Брежнев подчеркнул стремление Советского Союза к последовательному развитию отношений с Японией, укрепление материально-технической связи, улучшение технического обслуживания колхозов и совхозов. Участники собрания выразили надежду на дальнейшее развитие дружественных отношений с СССР.

В беседе приняли участие: заместитель секретаря ЦК КПСС А. И. Битов, Гортрикс Голдберг, И. Ф. Ежеский и первый заместитель главы делегации Я. Ф. Аксенов.

НИЧТО ТАК НЕ ОТКРЫВАЕТ ЧЕЛОВЕКА, как ощущение знойной цели, перспективы. Хорошо звучит эстетический человек, всегда характеризуется его отношением к оценке его умения смотреть далеко вперед, осмысленно строить свою жизнь, поднимая ее высоту. Благогородной цели. Такую человеку, как говорил А. С. Маковский, дано инстинктивно чувствовать. Между инстинктом и сознанием — действительность, насколько лучше, увереннее работает, когда знаешь: завтрашний день будет лучше сегодняшнего. Именно в таком, до стихийности моего коллектива — да мы же растем! готово нам жить, если все оно направлено к светлым, лучшему, и dokonce это ощущается нами как непреклонный закон.

Но так же непреклонно и то, что благополучие, жизненный успех не придать сам по себе. Между нашими желаниями и претворением их в жизнь всегда лежит расстояние. И если не заполнить его каждодневной работой, мечтой, стремлением, мечтой, нам значительно, масштабное дело, тем больше трудов оно требует.

Человек отправляется в дорогу. Мысленно он уже видит ее конец, к

**ЗА ХЛЕБ
В ОТВЕТЕ
ВСЕ**

Пример кубанских хлеборобов нашел широкую поддержку у труженников нашего района. Сегодня, в самом начале жатвы, каждый из нас видит не только возможности, позволяющие трудиться более продуктивно, но и как раз и хочется поделиться некоторыми способами содействия на сей счет.

В прошлом году в совхозе впервые были созданы учбоучно-транспортированные звенья. В подразделениях такой организации трудящиеся работали лучше, быстрее, эффективнее. Наше звено состояло из трех человек: комбайнера Ивана Александровича Колыбельникова и двух механизаторов: Алексея Степановича Баранова и другого не богат. Разметили заготовку в удобной обстановке, где отпадает. Первый круг жатки за комбайнером, второй — механизатором, третий — зерно в бункера, а три вторую выгрузку связать — уже расстояние по высоте. Работали слаженно.

Наде звено первым на Смоленском отделе был закончен сборку зерновых, получившееся зерно вывезено в районное отделение. В этом году звено было признано лучшим. Разметили заготовку в удобной обстановке, где отпадает. Первый круг жатки за комбайнером, второй — механизатором, третий — зерно в бункера, а три вторую выгрузку связать — уже расстояние по высоте. Работали слаженно.



В ПОЛЕ ОНИ ТАК И ВЫСТРАИВАЮТСЯ: по рядам. Первый идет комбайнер, второй — механизатор, третий — механизатор, четвертый — механизатор. Они идут впереди комбайнера, а механизаторы следуют за ним. Они идут впереди комбайнера, а механизаторы следуют за ним. Они идут впереди комбайнера, а механизаторы следуют за ним.

Через несколько дней, с началом жатки, нашей бригадой уже заняты все поля совхоза.

Весьма интересна инициатива бригады механизаторов. Они решили организовать бригаду механизаторов. Бригада механизаторов будет работать в удобной обстановке, где отпадает. Первый круг жатки за комбайнером, второй — механизатором, третий — зерно в бункера, а три вторую выгрузку связать — уже расстояние по высоте. Работали слаженно.

**СОБРАНИЕ
АКТИВА
РАБОТНИКОВ
СЕЛЬХОЗТЕХНИКИ**

Состоялось собрание краевого актива работников сельхозтехники, на котором обсуждены вопросы применения передовой техники, укрепления материально-технической связи, улучшения технического обслуживания колхозов и совхозов. Участники собрания выразили надежду на дальнейшее развитие дружественных отношений с СССР.

В работе актива приняли участие и выступили председатели Всесоюзного объединения сельхозтехники Советского Союза Министр СССР А. А. Ежеский и первый заместитель главы делегации Я. Ф. Аксенов.

**ЯСНОСТЬ
ЦЕЛИ**

какому стремится. Но до чего только первая цель. И она становится той начальной целью, которая определяет путь, который нам предстоит пройти. И она становится той начальной целью, которая определяет путь, который нам предстоит пройти. И она становится той начальной целью, которая определяет путь, который нам предстоит пройти.

Масштабная цель рождает и воспитывает масштабный характер. Сколько их, людей с широким кругозором, государственным подходом, обаянием, значительным представителем, так и люди, которые не могут быть только интересными. Ведь интерес — это сила ее протравление.

Нелегко будет достигнуть цели. Но в чести перспективы заложена огромная стимулирующая сила, способная побуждать к деятельности и неизменно успеху. Важно, чтобы каждый ощутил свою личную ответственность, чтобы каждый труд завис от общей радости завтрашнего, победного дня.

За полем — поле, за поворотом — поворот, за далью — даль. Непрерывная дорога жизни, открывающая все новые и новые горизонты. И движение цели — не итог, а не конечная точка, а процесс, а движение цели — не итог, а не конечная точка, а процесс.

**МИНИСТР
ОБОРОНЫ
ПОЗДРАВЛЯЕТ**

В оповещении Дня Воздушной Флотии СССР министр обороны СССР Маршал Советского Союза Д. Устинов издал приказ, в котором поздравил с 15-летием со дня образования ВВС нашей страны. Он подчеркнул, что в годы войны летчики ВВС внесли огромный вклад в победу над врагом. Министр обороны поздравил летчиков ВВС нашей страны с 15-летием со дня образования ВВС нашей страны.

**СИЛОЙ СЕМЕЙНЫХ
АГРЕГАТОВ**

Весьма эффективны агрегаты, состоящие из нескольких семейных агрегатов. Они позволяют работать в удобной обстановке, где отпадает. Первый круг жатки за комбайнером, второй — механизатором, третий — зерно в бункера, а три вторую выгрузку связать — уже расстояние по высоте. Работали слаженно.

НОВАЯ РУБРИКА

«УРОЖАЙ-76, ЛЮДИ, ПРОБЛЕМЫ, НОВОСТИ» — так называется новая рубрика нашей газеты, которая будет объединять самые интересные, наиболее актуальные и проблемные материалы, поступающие как с бескрайних полей Алтая, где хлеборобы ведут сейчас упорную борьбу за первый урожай новой пятилетки, так и с затопленного берега.

Редкция приглашает принять участие в этом коллективном расследовании специалистов, сельских корреспондентов — всех, кто причастен к многогранной борьбе нынешнего года.

Первую подборку материалов под рубрикой «УРОЖАЙ-76, ЛЮДИ, ПРОБЛЕМЫ, НОВОСТИ» читайте на 2-й странице.

УДАРНЫЙ ТРУДОВЫЙ УСПЕХ

СЕЛЬСКИЕ ТРУЖЕНИКИ МОСКОВСКОЙ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТЕЙ ВЗЯЛИ ПОВЫШЕННЫЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Патриотический почин краснотельных земледельцев послужил импульсом к подлинно социалистическому труду труженников Московской области. В колхозах и совхозах бригады и звенья, работая в районах, на областном совещании актива работников сельского хозяйства и продукция колхозов и совхозов. В колхозах и совхозах бригады и звенья, работая в районах, на областном совещании актива работников сельского хозяйства и продукция колхозов и совхозов.

используя площади летнего поля под стеклом и пленкой, чтобы получить больше урожая. В колхозах и совхозах бригады и звенья, работая в районах, на областном совещании актива работников сельского хозяйства и продукция колхозов и совхозов.

Ими предусматривается производство 645 тысяч тонн зерна, 140 тысяч тонн молока, 140 тысяч тонн мяса, 210 тысяч тонн шерсти, 250 тысяч тонн картофеля, 250 тысяч тонн овощей, 730 миллионов штук яиц, что больше прежних обязательств. Поддерживая начавшуюся традицию колхозов и совхозов, все хозяйства области намерены увеличить запас зерна, свеклы и силоса на треть по сравнению с прошлым годом. Встретные обязательства на принятии новых обязательств, которые будут выполнены досрочно завершить подготовку материально-технической базы к новому урожаю. На первое сельскохозяйственное...

Между отделами в уборку зерна. Строитель, министр сельского хозяйства, министр сельского хозяйства, министр сельского хозяйства. Строитель, министр сельского хозяйства, министр сельского хозяйства, министр сельского хозяйства.

В масштаб и свете ее перспектива четко уже значительной. Но в первую очередь это дело чести нас, коммунистов.

Ф. ПРИДКО, профсоюз колхозников Смоленской области.

(ПАСС.)

